

КАДРЫ

ЕСТЬ ВСЕ ШАНСЫ

В КОРКИНО НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК ПОЛИЦИИ АЛЕКСАНДР РЯБОКОНЬ

Последние дни уходящего года ознаменовались кадровыми перестановками в отделе МВД «Коркинский».

Варвара Шестакова

Начальник Главного управления министерства внутренних дел РФ по Челябинской области Сергея Космачёв подписал приказ о назначении на должность нового начальника коркинского подразделения МВД. Им стал подполковник полиции Александр Рябоконь.

Александр Александрович – коренной житель нашего региона, он родился в 1986 году в Варненском районе. В 2009-м окончил Челябинский юридический институт МВД России по специальности «юриспруденция». А в органах внутренних дел служит с 2004 года. Работал в различных подразделениях криминальной полиции, заместителем начальника отдела «Варненский», с 2022-го

возглавлял ОМВД Еткульского района. Имеет множество ведомственных наград. А с 26 декабря Александр Рябоконь стал начальником отдела полиции Коркинского округа.

Заместитель начальника Главного управления МВД генерал-майор Игорь Белецкий вручил Александру Александровичу служебное удостоверение и дал напутствие: «Служить на благо Родины и Отечества, делать всё возможное для спокойствия жителей и личного состава».

– После народных волнений, случившихся в октябре в Коркинском округе, предыдущий начальник Владимир Дякин ушёл в отставку по собственному желанию. Достойный офицер, не буду скрывать, лично просил его оставаться, но он принял это непростое решение, – подчеркнул Игорь Владимирович. – Мы все должны сделать выводы, провести работу



Александра Рябоконь (слева) получает удостоверение от Игоря Белецкого
| Фото Кирилла Васильева

над ошибками и не допустить, чтобы подобное повторилось. Жители должны быть уверены в полиции. Коркинское подразделение работает стабильно, раскрыт целый ряд преступлений, в том числе резонансных. Пристальное внимание нужно уделить незаконному обороту наркотиков и оружия, розыску уклонистов от армейской службы и укомплектованию штата новыми сотрудниками. У «Коркинского» отдела МВД есть все

шансы стать лучшим отделом в Челябинской области.

Глава округа Александр Орёл, председатель Собрания депутатов Николай Швец, временно исполняющий обязанности прокурора Павел Семёнов, руководитель следственного отдела города Коркино Евгений Меркулов, начальник Росгвардии Андрей Нероев и председатель совета ветеранов МВД Светлана Курочкина поздравили нового начальника

с назначением и высказали надежды на плодотворное сотрудничество.

В завершении встречи Игорь Белецкий объявил благодарности за достойную службу майору полиции Ирине Акбердиной, майору юстиции Марине Феньковой, капитану Елене Маташковой, старшим лейтенантам полиции Александре Сычёву и Антону Черепанову, лейтенанту полиции Артёму Булатову.

ЗНАЙ НАШИХ!

«ПАМЯТИ ГЕРОЕВ ВЕРНЫ!»

СНИМОК КОРКИНСКОГО ФОТОГРАФА ВОШЁЛ В ЧИСЛО ПРИЗЁРОВ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

В Музее Победы в Москве состоялся финал Всероссийского конкурса творческих работ «Памяти героев верны!», призванный сохранить память об участниках и событиях специальной военной операции. Его в третий раз организовал фонд «Задачники Отечества».

Елена Ромайкина

В нынешнем году в конкурсе участвовали более 4,5 тысячи человек, приславших свои рассказы, стихотворения и фотографии! Из них лауреатами стали всего 96 россиян. В числе призёров – внештатный фотограф газеты «Горняцкая правда» Кирилл Васильев, отправивший на конкурс снимок участника СВО Владимира Иващенко. Кирилл Валентинович занял третье место.

Церемонию награждения открыла заместитель министра обороны Российской Федерации и глава фонда «Задачники Отечества» Анна Цивилёва.

– Конкурс «Памяти героев верны!» очень важен для увековечения подвигов наших защитников. В этом году пришло 4,5 тысячи работ из 89 регионов России. Поражает масштаб конкурса и то, что у нас огромное количество

талантливых людей. Это удивительная история, которая показывает и сплочённость нашего народа, и вовлечённость, и то, что у любви к Родине нет никаких ограничений – ни возрастных, ни национальных, – подчеркнула Анна Цивилёва.

Диплом земляку вручил ветеран ополчения ДНР, член паралимпийской сборной России, кавалер Георгиевского креста четвёртой степени Владислав Шинкарь.

– Фотографию сделал в день отправки мобилизованных ребят от коркинского военкомата. На снимке Владимир Иващенко, позывной «Сова», обнимает свою невесту и тётю, – рассказал Кирилл Васильев. – Высокий парень с большими глазами, решительным выражением лица и российским триколором в руках выделялся из толпы, он сразу привлёк моё внимание. Владимир как будто взял под крыло провожающих его женщин. Невеста не может сдержать слёз, которые катятся по

её щекам, успел запечатлеть трогательный кадр.

Владимир Иващенко погиб в зоне проведения СВО на Украине 25 июля 2023 года. Ему было 25 лет. Владимир Евгеньевич посмертно награждён Орденом Мужества. Награду вручили матери героя.

– Я рад, что мне через фото удалось на всю страну показать нашего решительного и отважного земляка, сохранить память о нём. Мы должны чтить героев, отдавших свою жизнь на фронте, защищая Родину! – добавил Кирилл.

Работы победителей и призёров покажут военнослужащим в зоне специальной военной операции.

– Это станет ещё одним подтверждением того, как сильно их любят и ждут. Уверена, работы конкурсантов будут согревать им душу в самые непростые моменты, – отметила Анна Цивилёва.

А также в будущем планируется создание музея, посвящённого героям СВО в составе Музея Победы, где будут представлены работы лауреатов конкурса «Памяти героев верны!». Идею создания такого музея поддержал президент России Владимир Путин.



Кирилл Васильев с фотографией участника СВО Владимира Иващенко